
Utvärdering styrelsens oktobermöte
10 svar

Underlag och förberedelser

Underlagen kom när de skulle och gav mig tillräckligt med tid för att sätta mig in i frågorna

Stämmer helt 4 40%
Stämmer delvis 6 60%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Underlagen till mötet var tydliga, lättlästa och gav tillräcklig information

Stämmer helt 1 10%
Stämmer delvis 9 90%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Styrelsen använde vårt forum för konstruktiva diskussioner, vilket underlättade mötet

Stämmer helt 2 20%
Stämmer delvis 8 80%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%



Reflektioner och kommentarer angående svaren om "Underlag och förberedelser" - förklara gärna 
ditt omdöme!
-Jag tycker att vissa underlag var problematiska, för att det var oklart vilket mandat styrelsen hade att 
besluta i frågan. Det är visserligen vårt eget ansvar att veta huruvida vi har mandat att ta besluta i frågan. 
Det är vissligen vårt eget ansvar att veta huruvida vi har mandat att ta beslut eller ej. 
-Tertialrapporten kom väldigt sent. Några av diskussioner var väl yviga.
-Forumet kunde ha använts mer.
-Överlag höll underlagen hög kvalité och kom i rätt tid. Tror att målrapporten kan förbättras så att den mer 
fokuserar på vad målsituationen är snarare än vad som har gjorts.
-Återigen något sena underlag.

Under mötet

Föredragningarna av underlagen var tydliga och bra

Stämmer helt 5 50%
Stämmer delvis 5 50%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Underlagen och föredragningarna gav styrelsen relevant och tillräcklig information för att fatta bra 
och välinformerade beslut

Stämmer helt 7 70%
Stämmer delvis 3 30%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Vi gick till beslut efter relevanta och lagom långa diskussioner



Stämmer helt 4 40%
Stämmer delvis 5 50%
Stämmer dåligt 1 10%
Stämmer inte alls 0 0%

Mötet var bra upplagt avseende fördelning av tid och innehåll

Stämmer helt 1 10%
Stämmer delvis 6 60%
Stämmer dåligt 3 30%
Stämmer inte alls 0 0%

Alla styrelsens ledamöter bidrog till diskussionen och hjälpte oss att komma i mål

Stämmer helt 8 80%
Stämmer delvis 2 20%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Våra mötesordförande var lyhörda och formulerade tydliga beslutsförslag



Stämmer helt 8 80%
Stämmer delvis 2 20%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Jag blev respekterad och de andra i styrelsen lyssnade på mig (även om jag inte nödvändigtvis 
övertygade dem)

Stämmer helt 10 100%
Stämmer delvis 0 0%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Våra diskussioner och beslut höll sig på en strategisk nivå och handlade om rätt saker

Stämmer helt 4 40%
Stämmer delvis 5 50%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 1 10%

Styrelsemötet var inspirerande, spännande och gav mig ny energi



Stämmer helt 2 20%
Stämmer delvis 8 80%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Jag är nöjd med min egen insats under mötet

Stämmer helt 2 20%
Stämmer delvis 8 80%
Stämmer dåligt 0 0%
Stämmer inte alls 0 0%

Reflektioner och kommentarer angående svaren om "Under mötet" - förklara gärna ditt omdöme!
-I och med att vissa underlag är så extensiva så behöver man inte dra så långa föredragningar. Det var på 
gränsen till tidsnöd på grund av det var för mycket punkter på för kort tid. Vi måste hjälpas åt åt att fatta 
tydliga beslut, det var otydliga besluts förslag denna gången. Det är enklare om man har en skärm där man 
kan se ATT-satserna. Detta kan viceordf. göra. Vi var otydliga i propositionsordningen överlag.  
-Dagordningen var för tajt. Borde lyft bort något. 
-Dagordningen var för tajt. Borde lyft bort något. Sekretariatets dragningar kring tertialrapporten kunde varit 
mer fokuserade på styrelserelevant information. Ibland behöver vi höja blicken och se vad som är relevant i 
en diskussion, men att det inte alltid skedde berodde mest på tidsbrist den här gången. Mycket bra jobbat 
av Hannah att hänga med i den här intensiteten. Vi kanske måste överväga att ta delar av söndagen till 
mötet också, och lägga styrelsens aktiviteter på aktivistseminariet på söndag eftermiddag. Vi måste också 
tänka efter innan vi fattar beslut - är det är verkligen ett nödvändigt beslut?
-Punkten om arbetsgivarstrategi blev mycket bra, känns som vi allt för sällan tar oss tid till lite mer 
djupgående diskussioner. Mycket bra jobbat av båda våra mötesordföranden.
-Det var lite för stressig dagordning. Viktiga diskussioner måste få ta den tid de tar!

Kommentarer om praktiska arrangemang: möteslokal, mat, social samvaro etc.
-Skärm där man ser propostionsordning och ATT-satser.
-Allt bra.
-Trevligt middagsställe. Lokalen är ett lyft!



-Perfekt sal, god middag. 
-Jättetrevliga nya lokaler!

Kommentarer om ditt boende och din resa.
-Allt bra.
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